



永康日报

宋志恒来永走访调研委员所在企业时强调 发挥优势 找准路径 推动经济社会高质量发展

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 童英晓)3月26日,金华市政协主席宋志恒带队来永走访调研部分政协委员所在企业。宋志恒强调,要发挥好永康工业的规模优势、产业链优势,重视科技创新,找准发展路径,因地制宜发展新质生产力,为经济社会高质量发展作出新的更大贡献。金华市政协秘书长程长生参加。永康市委书记胡勇春,市政协党组副书记、副主席胡增强,市政协秘书长徐宁分别参加相关活动。

浙江千禧龙纤特种纤维股份有限公司是高新技术企业,专注超高分子量

聚乙烯纤维长丝的研发、生产和销售。宋志恒一行听取企业主营业务、产品性能、技术特点等情况介绍,围绕企业高新技术产品研发、应用及企业发展愿景等方面进行沟通交流,并鼓励企业充分发挥创新优势,提升产品竞争力,把握市场机遇,强化市场开拓,不断做大做强,在行业领域发挥示范引领作用。

浙江安胜科技股份有限公司主营家居和日用器皿研发制造,产品出口多个国家和地区。宋志恒一行走进企业展厅,详细了解了产品工艺、产品种类、产

值产能,听取企业技术创新、智能化改造等情况介绍,鼓励企业加大科研投入,进一步加强技能人才培养,扎实推动校企产学研深度融合发展,推出更有科技含量、更具设计特色的新产品,推动企业发展再上新台阶。

宋志恒强调,委员企业是政协了解全市企业发展情况的重要窗口。政协委员在带领企业发展、做强主业的同时,要充分发挥自身专长和行业优势,为破解行业难题、促进产业发展、助力民生改善发挥应有的作用。金华市政协将一如既往地关心、支持委员企业发展,积极搭台助力,想方设法帮助企业排忧解难,为企业高质量发展营造良好环境。永康市相关职能部门要强化服务意识,提升

服务水平,为企业技术研发、创新孵化、市场开拓等提供全方位政策支持,助推企业高质量发展。

宋志恒还前往市古山镇民生议事堂,调研政协履职平台建设情况。他指出,民生议事堂要把握好工作方向和重点,围绕当地党委、部门、群众所需所盼,既要广泛收集社情民意,积极建言献策,也要充分发挥示范引领作用,提升辖区群众的参与度,进一步提升协商效能,推动更多的协商成果落地落实。



请您关注今日头条

郑云涛在调研文化提质大会战建设项目时强调 加快构建业态互补产业互联发展格局

D 打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 李梦楚)3月27日,市委副书记、市长郑云涛赴西城街道、前仓镇调研文化提质大会战建设项目。他强调,要进一步做好统筹文章,加快构建全市文旅业态互补、产业互联的协同发展格局,不断推进永康文旅发展迈上新台阶。市委常委、副市长俞兰参加。

永拖区块改造建设项目是文化提质大会战的重点项目。目前,该项目启动区主体工程已完成80%,计划于今年启动建设的复合功能区I标段已开展深度设计、现场勘探等工作。郑云涛详细了解项目各区块规划情况,深入启动区

33号楼、34号楼、36号楼等重点区域实地了解改造进展情况,现场要求相关部门及时协调解决项目推进过程中遇到的难点堵点问题。他强调,要把保护工业遗存和发展文旅产业结合起来,强化规划引领,抓好项目实施,把永拖区块打造成最具永康工业文化标识的热门打卡地。

随后,郑云涛来到前仓镇,详细了解该镇和美乡村先行示范片区规划、低效工业用地整治等情况。他强调,要按照市委、市政府关于文化提质大会战行动的部署要求,充分发挥特色优势,积极整合旅游资源,精心打造旅游业态,全力推

动文化旅游大提质。

郑云涛指出,文化提质大会战是五战双强行动的重要一环,各级各部门要锚定文化标识更亮、目标积极构建多元融合的产业生态和消费业态,让文化产业活起来。要坚持大抓项目,通过一个个具体项目的推进落实,盘活全市文旅资源,推动文旅产业跨越式、突破性发展,要学习先进经验,借鉴全国各地的先进理念、成功经验和创新思路,对标一流、大胆创新,不断增强文化旅游产品供给,要提升配套服务,坚持问题导向和需求导向,改善交通路网,提升周边环境,不断提升消费者的体验感,要注重统筹协调,强化一盘棋思想,推动全市各地资源共享、优势互补,奋力打造文旅融合发展新高地。

第五次全国经济普查

如实填报普查资料
真实反映经济全貌

第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日

普查时期资料为2023年年度资料

入户登记时间为2024年1月至4月



永康市第五次全国经济普查领导小组办公室

公益广告



公勺公筷
病菌走开

倡导 践行 文明新风尚

传媒集团数字电视

地址:广电路168号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266

传媒集团
广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

0579-87138766



牡丹花开
惊艳春天

连日来,盘龙谷牡丹园的千株牡丹相继盛开,以华丽的姿态和芬芳的香气给春天带来别样的诗情画意。

融媒记者 卢斌 摄



前两月我市进出口总值同比增四成
综合判断该良好态势仍将延续